

爱“炫富”的特朗普贷款竞选总统

为了能入主白宫,自掏腰包已超4300万美元,但这笔钱多借自银行

本报讯 美国总统选举活动一份最新财务报告显示,共和党总统竞选人唐纳德·特朗普为了能入主白宫,已自掏腰包超过4300万美元。值得一提的是,这笔钱绝大部分来自贷款。

“最富竞选人”砸钱

美国媒体5月21日援引这份报告报道,特朗普的党内竞争对手——得克萨斯州参议员特德·克鲁兹和俄亥俄州州长约翰·卡西奇今年5月宣布退出选举前,特朗普已在总统选举初选中花费了约5600万美元。

根据特朗普向美国联邦选举委员会提交的月度财务数据,仅在今年4月,特朗普就为选举活动花费了近940万美元。从支出项目来看,今年4月,特朗普团队在广告方面投入最多,约为260万美元;直邮信件共花费约93万美元;机票费用为58.5万美元。不过,机票费的收款方是特朗普自己所开的航空公司。

虽然这名地产大亨的竞选费用绝大多数来自他本人腰包,但也获得了一些捐款。今年4月,特朗普得到了约170万美元捐款,大部分来自支持者购买他的竞选周边产品,包括印有“让美国再次强大”的红色棒球帽。

捐款的“门槛”颇高

不过,特朗普锁定共和党总统候选人资格后,开始成立专门的筹款团队。

美国媒体报道,特朗普定于本月晚些时候在洛杉矶举办自己的首场竞选资金筹集活动。从特朗普团队发出的请柬来看,参加该活动的“门槛”颇高,最低捐款额为2.5万美元。

值得一提的是,特朗普自掏腰包的4300万美元中,绝大部分来自贷款。一些人猜测,随着支持者捐款不断增多,他可能把一些捐款用于还贷。不过,上述说法遭到特朗普否认。

特朗普表示,他“绝对没有打算”把捐款用于还贷,而是要用于支付竞选团队工资和投放广告等方面。

“炫富”遭对手讽刺

特朗普多次在公开场合高调“炫富”,引发争议。本月早些时候,他再次强调自己是“百亿富翁”,是美国历史上最富有的总统竞选人。

按照特朗普的说法,自去年7月他参选后首次递交个人财务信息以来,他的财富进一步增加,现在已“超过100亿美元”。

特朗普的这番言论遭到竞争对手民主党籍竞选人希拉里·克林顿竞选团队讽刺。

“特朗普在吹牛,”希拉里的竞选发言人克里斯蒂娜·雷诺兹说,“对唐纳德·特朗普的真正考验,是他是否将像每一名当代总统竞选人一样,公布他的个人纳税申报表,正如希拉里所做的一样。”

按照传统,多数美国总统候选人在竞选期间会公布个人纳税状况,而特朗普至今没有这样做。

特朗普5月13日在美国广播公司节目中称,特朗普的纳税申报表,他希望审核结束后再对外公开。被问及都纳了什么税,特朗普的回答是:“这不关你们的事。”

此外,《福布斯》杂志去年9月发布400名最富美国人排行榜,特朗普以45亿美元仅排名第121位。特朗普随即痛批这家老牌财经杂志“无能、堕落”,低估了他的财富,“让我很没面子”。(新华)



中国维和部队在苏丹建起一座“河南广场”

看到这个题目,也许很多人觉得很奇怪,为什么苏丹大地上会有“河南广场”呢?这要从一个月前说起。

据新华社5月22日引述微信公众号“精忠蓝盔”的报道,4月中下旬,中国赴苏丹达尔富尔第十二批工程兵维和部队接到一个重要的工程任务——建设一个集购物、餐饮、休闲于一体的生活广场。

施工的过程比想象的辛苦得多,而且按照指定的时间很难完成任务。为了按时完成任务,中国维和部队官兵牺牲休息时间,加班加点地干。水泥搅拌机坏了,大家就把大量的水泥一锹一锹地拌出来。经过一个多月的努力,终于提前完成了任务,连UNAMID(联合国非洲联盟达尔富尔特派团)民事部门都对工程兵官兵

中国维和部队官兵手持切割机在大石头上将字刻出来后再用毛笔上色。(观察)

的施工速度感到惊讶。由于赴苏丹历次任务和任务的大部分官兵都来自河南驻地部队,经UNAMID民事部门同意,广场正式命名为“河南广场”,这是中国执行联合国维和任务以来,首次在苏丹大地上出现以中国地名命名的场所,这不仅是中国维和官兵的骄傲,也是河南人的骄傲,更是全中国人的骄傲。(观察)

日本女子遭美军奸杀 美军高层鞠躬谢罪



驻冲绳美军最高长官、冲绳地区协调官劳伦斯·尼克森(左二)等向冲绳县副知事安田光男(右)鞠躬谢罪。

5月20日,美军驻冲绳基地高层人员罕见地前往冲绳县政府鞠躬谢罪。据参考消息网

新华社东京5月23日电 日本冲绳县知事翁长雄志23日在东京就驻冲绳美军人员涉嫌遗弃冲绳女子尸体提出抗议。

据日本媒体报道,翁长当天与日本首相安倍晋三举行会谈,翁长指出,该事件极其凶残,性质恶劣,对冲绳县民众造成严重冲击和不安,“该事件绝不可容忍,冲绳县予以强烈抗议”。

安倍表示,“对(美军人员)极其卑劣的犯罪行为感到强烈愤慨”。他说,本周晚些时候会见美国总统奥巴马时,将要求美方依据日本民意严

肃处理该事件。翁长还要求日本政府协调他与奥巴马直接对话,但日本内阁官房长官菅义伟当天在例行记者会上说,外交事务应由中央政府处理,事实上予以了回绝。

连日来,冲绳民众举行多场集会悼念遇害女子,抗议美军暴行,并要求美国撤走基地。冲绳媒体23日援引日本政府人士的话说,美国驻日大使卡罗琳·肯尼迪考虑本周赴冲绳道歉。

今年4月底,20岁的冲绳女子岛袋里奈外出散步后失

踪,其尸体于5月19日被找到。冲绳警方公布的最新消息显示,一美军男性文职人员涉嫌遗弃尸体。这名男性文职人员在接受调查时供称“曾掐住岛袋的脖子,并拿刀刺了她身体”,案件详情仍在调查当中。

多年来,美军士兵在冲绳强奸、施暴等事件屡见不鲜。1995年,驻冲绳美军士兵强奸日本少女,在日本引发反对美军基地的大规模示威。今年3月,冲绳美军基地一名海军士兵涉嫌性侵一名来自日本福冈的女性游客,引发冲绳民众强烈不满,要求美军离开冲绳。

据了解,沃特森是IBM超级电脑沃特森的分析系统,从今年1月份以来,它就开始帮助佐治亚理工大学的毕业生们解决毕业论文中遇到的各种问题。在与学生互通邮件的时候沃特森更多的是使用口语,语气随意,让人无法分辨出它是机器人。

1天使用手机6小时 高管被查出柠檬大肿瘤 “煲电话粥”致脑癌

本报讯 伊恩·菲利普斯是一名高管,他在生前的最后几个月的时间里,以个人亲身经历告诫大家,长期暴露于手机辐射的风险性:致癌。

英国《每日邮报》5月23日报道称,伊恩称他每天使用6小时手机的经历,使他不幸罹患了脑癌。近日,44岁的伊恩因脑癌不治身亡。“我花费了大量时间打电话,导致脑部肿瘤的数量不断增加。我真的非常担忧儿童使用手机,他们的大脑还未发育完全,更容易受到手机辐射的影响。”伊恩生前称。

伊恩由于头疼2010年到医院做检查,没想到医院给出了一个“毁灭性的消息”——他竟被告知脑中有一个柠檬大小的肿瘤,也许能在世上继续存活三年时间,希望他好好利用余下的生命时光。

伊恩称,当时他非常震惊,“我立马就想到是过度使用手机造成的。”伊恩在一家大型企业当运营经理,因为工作要求,一个月不得不花费100多个小时时间来打电话。

伊恩表示,他之前是一名成功的橄榄球球员,身体特别健康,从未生病甚至没有得过感冒。但是现在却得了癌症。因为疾病,伊恩不得不辞去年薪11万英镑的工作。2015年2月,伊恩表示,“在我离开工作的最后一天,我的耳朵是红的,我当时并没有想到大脑出现了什么问题。”

为此,伊恩专门购买了一个“黄金手柄”连接手机,这意味着他不用将手机紧贴耳朵就能接听电话。“我希望购买这样一个金光闪闪的设备吸引大家的注意力,告诉他们手机的潜在风险。”

在经历了化学疗法和放射疗法抗癌后,伊恩还接受了其他药物的治疗,改变饮食,进行日常的锻炼。在其生前的最后几个月里,伊恩还发起了一项运动,提醒大家,特别是儿童使用手机的风险。(法晚)

机器人假装老师 授课竟未被识破 发生在佐治亚理工大学

本报讯 美国佐治亚理工大学研制出一款新型机器人,名为吉尔·沃特森。它的工作就是代替助教为学生们授课。没想到,它连续工作了近5个月,竟然没有任何一个学生发现它是一款机器人。

据了解,沃特森是IBM超级电脑沃特森的分析系统,从今年1月份以来,它就开始帮助佐治亚理工大学的毕业生们解决毕业论文中遇到的各种问题。在与学生互通邮件的时候沃特森更多的是使用口语,语气随意,让人无法分辨出它是机器人。

这项人工智能系统的所有反馈系统都是来自于人脑。在正式上岗之前,它曾经参与过专门的培训。有些学生也怀疑“老师”为什么会反应那么迅速,不过想想这也是在人类的正常范围之内就没再多想。

在被告知之后,学生们才意识到他们的助教是机器人,并对此表示非常惊讶。有学生表示,他们之间的交流完全就像两个普通人一样。还有人建议把沃特森提名为最佳助教。(凤凰)